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Анотація. У статті розкрито важливість реалізації проєктної технології в освітньому процесі, та 

доцільність використання QR-кодів з метою покращення її ефективності.  
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Abstrakt. The article reveals the importance of implementing project technology in the educational process, 

and the expediency of using QR codes to improve its effectiveness. 
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На сучасному етапі зумовленому соціально-економічними чинниками та стрімким розвитком 

інформаційних технологій все очевиднішим стає те, що традиційна школа, яка орієнтована на 

передавання знань, умінь і навичок, не встигає за темпами їх нарощування. Спостерігається 

недостатній розвиток вмінь і навичок випускників для того, щоб самостійно самовизначитися у світі, 

приймати обґрунтовані рішення щодо свого майбутнього, бути активними і мобільними суб’єктами 

на ринку праці. Це вимагає розробки і впровадження нових інноваційних ідей та педагогічних 

технологій. 

Предметом педагогічних технологій є конкретна практична взаємодія вчителя і учнів, що 

організована на основі чіткого структурування, систематизації, стандартизації засобів і прийомів 

навчання або виховання. Прямими задачами педагогічної технології є: 1) глибоке й міцне засвоєння 

знань, закріплення вмінь і навичок; 2) вироблення соціально корисних норм поведінки; 3) навчання 

діям із технологічним інструментарієм; 4) розвитком технологічного мислення, уміння самостійно 

планувати самоосвітню діяльність; 5) виховання навичок організації навчальних занять і суспільно 

корисної праці у відповідності з вимогами певної дисципліни [1, с.29]. 

Використання сучасних педагогічних технологій спрямоване на підвищення якості освіти та 

рівня культури в роботі з технічними інформаційними засобами. Однією з сучасних освітніх 
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технологій є технологія проєктного навчання. Видатний український педагог Г.Г. Ващенко відносив 

метод проєктів до активних методів навчання, для яких «характерний практичний ухил навчання та 

зв’язок із життям». Основна цінність проєктного навчання полягає у тому, що воно орієнтує учнів на 

створення певного продукту, а не на репродуктивне засвоєння навчального матеріалу. На шляху до 

мети в опануванні конкретним змістом чи методом пізнання учні мають актуалізувати свою 

пошукову діяльність, здобути нові необхідні компетентності, перебуваючи у ролі активного діяча. У 

ході проєктної діяльності в учнів формуються такі вміння та навички: рефлексивні; проєктувальні; 

пошукові; управлінські; комунікативні тощо. Ефективність застосування проєктних технологій у 

закладах освіти залежить від того, наскільки учні вмотивовані самостійно чи спільними зусиллями 

вирішити проблему, застосувати необхідні знання, одержати реальний і відчутний результат. Щодо 

педагога, то вміння використовувати метод проєктів – показник високої кваліфікації та креативності 

мислення. 

Основними критеріями оцінювання навчальних проєктів з педагогічних дисциплін є: 

актуальність (уміння обґрунтувати значущість щодо розв’язання актуальних педагогічних проблем); 

цілісність (наявність чітко визначеної мети, завдань, їх відповідність змісту, формам реалізації); 

оригінальність форм реалізації; реалістичність (можливість використання навчального проєкту для 

розв’язання конкретних педагогічних проблем); тема (проблемність, оригінальність, виразність); 

естетична оформленість; наявність графічних матеріалів; активність кожного учасника навчального 

проєкту відповідно до його індивідуальних можливостей; лаконічність і аргументованість відповідей 

кожного члена проєктної групи [1, с.165-166].  

Під час проєктної діяльності учнів важливою є критична самооцінка учнів – учасників проєкту. 

Аналіз учнями власної роботи у ході виконання проєкту передбачає самопізнання, об’єктивне 

оцінювання власних сил і можливостей, об’єктивне і критичне ставлення до себе та результатів 

власної діяльності. Також обов’язково треба зазначити форму продукту проєктної діяльності. Це 

може бути: web-Сайт, аналіз опитування, відеоролик, газета, модель, гра, мультимедійних продукт, 

екскурсія тощо.  

Ефективним інструментом для реалізаціє проєктної технології є використання QR-кодів. 

Абревіатура QR (quick respose) в перекладі з англійської означає «швидкий відгук». QR-код дозволяє 

швидко кодувати й зчитувати (декодувати) тексти, URL різних сайтів, активні посилання для 

завантаження інформації. За допомогою QR кодується інформація набагато більшого обсягу, ніж у 

звичного штрих-коду, а для декодування можуть бути використані особисті девайси учнів зі 

встановленою програмою зчитування кодів, що значно полегшує роботу в класі. Для того щоб 

декодувати інформацію, треба лише на кілька секунд піднести камеру смартфона із встановленою 

програмою до його зображення. 
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При організації проєктної технології QR-коди доцільно використовувати через кодування 

завдань для групової чи індивідуальної роботи та розміщення посилань на мультимедійні джерела і 

ресурси, що містять додаткову інформацію з певної теми. Розробити QR-коди нескладно, потрібен 

лише простий у застосуванні генератор для його створення, який не вимагає будь-яких спеціальних 

знань. Для цього у вільному доступі існує безліч онлайн ресурсів. Для створення унікального QR-

коду вам пропонується обрати, куди саме мають бути спрямовані ваші відвідувачі після того, як 

відсканують ваш QR-код. Крім того ви можете персоаналізувати свій QR-код шляхом обрання 

кольору або додавання рамки і коли ви завершите розробку свого QR-коду, необхідно просто 

натиснути кнопку Generate QR і завантажити файл у вибраний формат, після чого він буде готовий 

до розміщення на вашому сайті [2]. 

Ефективне використання проєктних технологій у поєднанні з ІКТ у навчальному процесі 

закладів освіти підвищує ефективність усіх видів навчальної діяльності завдяки реалізації низки 

функцій, зокрема, дидактичної, пізнавальної, виховної, соціалізуючої та розвиваючої.  
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